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Відповідно до статистики працівники на будівельних, виробничих та 

сільськогосподарських об'єктах мають найбільше шансів отримати виробничу 

травму [1, 2]. Без проведення заходів модернізації із забезпечення належних умов 

праці на підприємствах, неможливий ефективний розвиток промисловості. Чимало 

компаній впроваджують рішення промислового Інтернету Речей (IIoT), щоб 

запобігати нещасним випадкам та забезпечити захист своїх працівників.  

IIoT – це застосування технологій IoT у промислових процесах та 

виробництві. Пристрої, здатні збирати та обробляти дані, підключені до Інтернету 

та використовуються для віддаленого моніторингу, управління та підтримки 

промислових процесів. Основними компонентами IIoT є датчики, пристрої збору 

даних, обчислювальні пристрої, засоби зберігання та обробки даних, засоби 

зв'язку, що дозволяють передавати дані з одного пристрою на інший [3, 4]. 

IIoT має безліч застосувань у різних сферах виробництва та промисловості: 

моніторинг стану обладнання: за допомогою датчиків та збірників даних; 

оптимізація виробничих процесів; віддалене керування; моніторинг довкілля; 

забезпечення безпеки працівників; управління логістикою. Наведені функції 

забезпечують підвищення ефективності та безпеки на виробництві [5]. 

На промислових об’єктах, де ведуться роботи з отруйними та шкідливими 

речовинами [6-10] запровадження біологічного моніторингу допоможе убезпечити 



працівників від погіршення стану здоров’я та запобігти втраті працездатності. На 

виробництві вкрай важливо вести моніторинг тривалості контакту працівників з 

отруйними речовинами та хімікатами. Крім цього, необхідно спостерігати за 

індивідуальними фізичними показниками кожного працівника, щоб уникнути 

небезпечних ситуацій. Завдяки розвитку технологій, на виробництвах вже можна 

використовувати різні сенсорні пристрої, що можуть відстежувати рівень впливу 

небезпечних речовин на організм працівників. Браслети зі вбудованими датчиками 

можуть відслідковувати рівень отруйних речовин в повітрі, температуру та 

вологість на робочому місці. Якщо рівень шкідливих речовин [11-15] перевищує 

допустимі норми, пристрій може надіслати повідомлення працівнику та 

відповідальному за без підприємства про необхідність прийняти негайні заходи 

для зменшення ризику для здоров'я. Такі засоби допомагають покращити безпеку 

працівників і забезпечити швидку реакцію на небезпеку. 

Отже, завдяки можливостям Інтернету речей, його можна використовувати в 

різних сферах діяльності, зокрема для моніторингу промислової безпеки. 
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